
 دانش نابود کننده نادانی است 

                       الف)درستی يا نادرستی عبارات زير را مشخص کنيد 

 غ                ص                                                              .  عهدنامه گلستان ميان کشور ايران و روسيه بسته شد -1
 غ                ص                       اگر مسافری از تهران به توکيو (ژاپن)سفر کند بايد ساعت خود را به سمت عقب بکشد . -2
 غ                ص                           دمای هوا کاسته می شود .    در محيط بيشتر باشد ازانسانها  هرچه فعاليت  و کارها -3
 غ                ص                     علت نا مساوی بودن طول شب وروز و فصلها  مايل بودن محور عمودی زمين است .     -4
 

 ب)جاههای خالی را با کلمات مناسب پر کنيد .

 طول) – ...می گويند؟(عرض..........ب درجه .برحس خط استوافاصله هر مکان بر روی کره زمين با -5
 ليتوسفر) –قسمت خارجی کره زمين يا پوسته جامد آن  که از سنگ و خاک تشکيل شده است ................می گويند ؟(بيوسفر -6
 اصفهان).  -..............نام داشت (تبريز  اسماعيلپايتخت حکوت شاه  -7
 شيب قاره )-شوند .(فلات قاره   صيد ماهی در...................يافت میمعمولا  منابع نفت و گاز وجزاير .  8
 

 کنيد  ج)با توجه به سوالات گزينه مناسب را انتخاب
 در کدام جنگ سپاه شاه اسماعيل صفوی از عثمانی شکست خورد ؟ -9

 د)مهماندوست                                  ج) نهاوند                         ب)چالدران                              الف)کرنال
 با توجه به زاويه تابش و عرض جغرافيايی,منطقه سرد در کجا قرار گرفته است ؟-10

 د)مجاورت راس الجدی            ج)مجاورت راس السرطان                ب)مجاورت قطب ها             الف)مجاورت خط استوا  
 ی گياهان خزه و گلسنگ است ؟ناحيه ای که در تمام سال يخبندان و دارا -11

 د) استپ                               ج)توندرا                         )ساوان   ب                                  الف تايگا 
 ؟ در زمان کدام پادشاه دولت قاجار آغاز نفوذ و دخالت کشورهای بيگانه به ايران شد  -12

    د)شاه اسماعيل                    ناصر الدين شاه  ج)                   فتحعلی شاهب)                       اغا محمد خان الف ) 
 

 5/1. دهيدکوتاه )به سوالات جواب 13

 ؟ منابع عمده درآمد حکومت صفوی را ذکر کنيد -الف)

 چند ساعت از آن فاصله دارد؟،مبداء باشد درجه از نصف النهار  75ب)اگر نقطه ای در فاصله ی 

درجه شرقی قرار دارد شمادر کدام شهر صدای اذان  60درجه شرقی وشهر (ب) در موقعيت  30باتوجه به اينکه شهر (الف ) در موقعيت  ج)
 رازودتر می شنويد ؟ 

 1نام دو سياره بيرونی و دو سياره درونی را بنويسيد . -14

 1سمی چه کاربردی دارند ؟ساعت واقعی و ساعت ر-15

 1هدف انگليس از برقراری ارتباط با حکومت قاجار چيست ؟ -16

 بسمه تعالی نام :

 امتحانات نوبت اول دبيرستان متوسطه اول 

 غيرانتفاعی پسرانه پالايشگاه

 مهر آموزشگاه

 خانوادگی:نام 

 امتحان مطالعات اجتماعی پايه نهم دو   کلاس نهم   يک 

 :البوعلیدبير  8/10/97تاريخ امتحان  دقيقه55مدت امتحان: شماره:



 

 1علت شکل گيری نهضت تنباکو چه بود ؟-17

 1می شوند ؟مين زی ونه باعث تغيير شکل ناهمواری ها گانسانها چ -18 

 5/1هر کدام از اقدامات زير توسط کدام شخصيت انجام شده است؟ نام يک شخصيت اضافی است. -19

)امير کبير، ميرزا حسن رشديه، عباس ميرزا، ميرزا حسن شيرازی«   

 آن کشورها به فارسی ترجمه کنند. الف) او برای آگاهی از اوضاع کشورهای اروپايی دستور داد کتاب هايی را در موضوع تاريخ 
)(...................................  

 ب) يکی از مهمترين اقدامات او تأسيس مدرسۀ دارالفنون بود. ( ..................................)
( .....................................) ج) در حمايت از نهضت تنباکو، استفاده از توتون و تنباکو را حرام اعلام کرد.  

 
 1مل مهم تخريب زيست بوم ها دو مورد را بنويسد .از عوا-20

 1پهناورترين اقيانوس جهان و عميق ترين نقطه آن چه نام دارد ؟-21

 1را بنويسيد .مهاجرت چيست  و دونوع مهاجرت -22

 1؟ شاخص های توسعه انسانی کشورها کدامند -23

 2.با توجه به سوالات جد ول را کامل کنيد -24

 بلند  تر ين فلات جهان .1

 د ر اين سيارات ........تعداد قمرها بيشتر  .2

 ر وز را......... می گويند  366سال  .3

 کشور ی با خر يد  و فروش عاج فيل آزاد  .4

 د و مين ناهموار ی کف اقيانوس ها از  سمت خشکی .5

 از حرکات آبهای جهان .6
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